
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 877
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 16 juni 2023

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Bosuitbreiding  -  Stand van zaken (3)

In opvolging van het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 721 van 8 mei 2023 kreeg 
ik graag antwoord op volgende vragen. De minister gaf immers in haar antwoord aan dat 
de analyse pas op 7 juli beschikbaar is. Ik had graag de analyse ontvangen zodra ze 
volledig is.

1. Kan de minister de geactualiseerde grafiek bezorgen voor het groeipad van de 
bosuitbreidingsstrategie, ook voor de komende plantseizoenen?

2. Kan de minister de huidige stand van zaken van de beschikbare te bebossen gronden 
meedelen (in hectare), graag per partner per provincie en de planning van 
bebossing?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle engagementen tot bebossing van 
alle mogelijke partners (bosgroepen, openbare besturen, natuurverenigingen, private 
partners en bedrijven, Vlaamse overheid)?

4. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die verworven of beschikbaar 
zijn voor beplanting?

5. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die deze legislatuur (nieuw) zijn 
verworven door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) in het kader van 
bebossingsstrategie? Graag een opsplitsing per jaar. Kan ze eveneens een opsplitsing 
maken per bestemmingscategorie?

6. Zijn er ook andere departementen of agentschappen die nieuwe gronden verwerven 
in het kader van de bosuitbreidingsstrategie? Kan de minister een overzicht geven 
per departement of agentschap? Graag een opsplitsing per jaar. Kan ze een 
opsplitsing maken per bestemmingscategorie? 



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 877 van 16 juni 2023
van MIEKE SCHAUVLIEGE

1. Zie Bijlage 1. De grafiek geeft de toestand weer op 29 juni 2023.

2. Zie Bijlage 2.

3. Zie Bijlage 3.

4. Zie Bijlage 4.

5. Zie Bijlage 5. Voor de prognose werd geen bestemmingscategorieën berekend. Jaarlijks 
wordt een gedetailleerde GIS-analyse gemaakt van alle nieuwe effectieve meldingen 
op de Bosteller van het voorbije plantseizoen.

6. Voor het antwoord op deze deelvraag verwijs ik naar schriftelijke vraag nr. 667 van 17 
april 2023.

BIJLAGEN

1. Groeipad van de bosuitbreidingsstrategie, plantseizoen 2019-2020 t.e.m. 2023-2024
2. Overzicht van de beschikbare te bebossen gronden (in ha), per partner en per provincie
3. Overzicht van alle engagementen tot bebossing (in ha), per partner
4. Overzicht van de gronden verworven of beschikbaar voor beplanting (in ha)
5. Overzicht van de gronden verworven door het ANB in het kader van bebossingsstrategie 

(in ha)
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